



В Нижегородской области по поручению Председателя Следственного комитета России по материалу, озвученному в средствах массовой информации, организована доследственная проверка



30 октября 2019 года в эфире федерального телеканала журналисты рассказали о 72-летнем пенсионере из Нижнего Новгорода, который не может получить паспорт гражданина Российской Федерации взамен советского в связи с тем, что его фамилия в свидетельстве о рождении указана неправильно. Из-за сложившейся ситуации мужчина лишен пенсионного обеспечения и всех льгот.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области по данному факту организована доследственная проверка.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение

30 Октября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1405322>